



Представитель следственного отдела по городу Пятигорск СУ СКР по Ставропольскому краю принял участие в заседании антитеррористической комиссии



И.о. руководителя следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Денис Чернышов принял участие в заседании антитеррористической комиссии.

В мероприятии приняли участие руководители правоохранительных органов города Пятигорска, начальники структурных подразделений администрации, директора предприятий.

На заседании обсуждались вопросы принятия дополнительных мер по обеспечению антитеррористической безопасности на территории города Пятигорска в ходе подготовки и проведения новогодних праздников.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В своем выступлении Денис Чернышов отметил, что в истекшем периоде текущего года в следственный отдел по городу Пятигорск СУ СКР по Ставропольскому краю сообщения о преступлениях по фактам терроризма не поступали, уголовные дела не возбуждались. Вместе с тем, следователями следственного отдела направлено в суд два уголовных дела в отношении местных жителей, которые размещали в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на страницах одной из социальных сетей публикации, направленные на унижение человеческого достоинства по признакам национальности.

При этом и.о. руководителя отметил, что одно из уголовных дел направлено в суд с постановлением о прекращении уголовного преследования для применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, поскольку следствием учтено, что обвиняемый впервые совершил преступление средней тяжести, свою вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся. Кроме того, мужчина изменил свой взгляд на межнациональные отношения, а также разместил на своей странице в одной из социальных сетей призывы к толерантности.

Изображения



26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1192624>